

儿子借了钱,人却不见了

# 父亲到法院替儿还拖欠近 10 年的欠款

## 阅读提示

儿子借了钱,到还款日期,人却找不到了,成为失信被执行人。父亲得知消息,到法院为儿子还钱。这拖了近 10 年的欠债终于还清了。

□ 记者 叶小孚  
通讯员 祁崇捷

本报讯 3月20日,一件历时近 10 年的民间借贷纠纷案,在莲都区法院顺利执行完毕。背后的故事,令人唏嘘。

76 岁的老夏来到莲都区人民法院,“宋警官,这是我儿子欠的 6 万元钱,我先替他还,不能再耽误了。”

接待老夏的法警宋云生介绍说,这件民间借贷纠纷案已经将近 10 年了。青田人夏先生因欠钱不还被起诉到法院,成了被执行人。夏先生的父亲老夏知道后,主动到法院还钱。

老夏年轻时去了比利时谋生,很少回国。而他的儿子和他联系时也对欠钱一事只字未提。老夏还是从朋友处得知,自己的儿子因为债务问题成了失信被执行人。于是,老夏确认了失信名单上确实有他儿子的名字,就赶紧拿着钱找到了经办的宋警官。

可这却让宋云生犯了难,

因为当初的申请人张女士已经联系不上了。而老夏一直嘱托宋云生赶紧把钱给对方送去。

经过多方打听,2 个月后来,传来好了消息。

原来,张女士这些年也到了国外发展,她说,这件事发生在 2008 年,当时夏先生称急需用钱,向她借了 6 万元钱,双方约定 2010 年还款。可到了还钱时间,夏先生电话不接,人也找不到了。

实在没有办法,张女士向莲都区人民法院提起诉讼。2011 年,张女士向法院申请强制执行。由于被执行人夏先生名下无可执行的财产,也一直没有找到他本人,法院裁定终结本次执行程序。

“那么多年了,没想到法院还能把这笔案款执行回来,太感谢了……”3月20日,受张女士委托的张先生来到了莲都区法院办理了领款手续时说。

## 用画笔重现浙西南红色历史

### 43 位画家赴王村口采风写生

□ 记者 黄俊剑 通讯员 徐军辉

本报讯 3月18日至22日,由市文联组织的市美协弘扬践行“浙西南革命精神”采风活动举行,我市 43 位美协国画家、油画家赴革命老区遂昌王村口镇采风写生。

遂昌王村口镇不仅是有着悠久历史的老镇,而且是当年红军挺进师的根据地,粟裕和刘英曾

在这里带领挺进师进行艰苦卓绝的革命斗争。

经过一周的写生,艺术家们共创作出国画作品 200 余幅,油画作品 60 余幅,取得了丰硕的成果。这些作品预计今年 6 月底在市美术馆展出。



为了辟邪、消愁……

## 松阳警方查获多起酒驾行为 当事司机各种奇葩“说辞”

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹  
实习生 张俊杰

本报讯 近日,松阳交警大队查获了多起酒驾行为,而交警问起他们酒驾的原因,他们却各自有一套“说辞”。

3月21日上午,古市中队交警查获一例酒驾。司机姓谢,新兴镇某村茶农。关于酒驾原因,谢某说:“我雇的八九个外县来的采茶工都要走,还发生了不愉快,心烦就喝了点酒。”酒后,谢某驾驶三轮载货摩托车到古市镇某学校,接女儿到古市医院看病。经检测,谢某已属醉酒后驾驶机动车。

3月19日晚上,在松阳县城一加油站,一辆黑色轿车驶进加油站却又不加油,十分异常。交警立即前去检查,经检测,驾驶员体内血液酒精含量高达 140.9mg/ml。后经询问,该驾驶员姓赵,陕西人,酒驾原因是“近期因心情不好,情绪郁闷,想借酒消愁”。

3月15日晚上,松阳县西屏街道的鲍某驾驶小型面包车行驶到松阳县职业中专门口路段,被执勤交警拦住,经呼气检测,鲍某属于饮酒后驾驶机动车。鲍某自称是某殡葬乐队的敲鼓手,当天在松阳某村一个白事人家敲鼓。鲍某说,“按照习俗,在白事人家做事,要喝点酒避邪。”于是就在吃中饭时喝了一杯白酒。

## 龙泉一男子酒后伤了老友砸了花

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 雷晓庆

本报讯 3月21日一大早,龙泉市公安局八都派出所接警,报警人称,一夜之间,某单位大院的两盆景观花被砸。在调取了大院和附近的监控录像后,民警迅速锁定嫌疑人杨某,并把他抓捕归案。

原来,杨某和被害人林某是多年老友,20日晚上两人一起吃饭并喝了不

少酒,直到 23 点才结束。酒足饭后老哥俩一起出来逛逛,一开始一路上还有说有笑的,但不知怎么的,杨某觉得林某老是在他旁边说话很吵,加上两人都喝了酒,就互相推了几下,于是杨某抬手对着林某眼睛就是一拳……

而那两盆花则是杨某路过,被绊了脚,一生气就把它砸了。

目前,杨某因涉嫌寻衅滋事被龙泉市公安局执行行政拘留五日的处罚。

## 从遂昌徒步到松阳 一路边走边喝酒

□ 记者 麻东君 通讯员 刘璐媛

本报讯 3月21日晚上8点55分左右,群众报警称松阳古市镇三里亭电站附近有人落水,急需救援。当民警到达现场后,看到一名中年男子正一只脚跨在栏杆上,嘴里嚷着要跳水救人,旁边一黑衣男子使劲地拉着他。中年男子说话含糊,一会嚷着要跳水救人,一

会嚷着救人的时候手机掉河里了。

旁边的黑衣男子说:“是我报的警,这个人冲到马路上拦住我的车,说有人跳了,我跟他到桥上一看,河里什么也没有。”

民警在桥附近搜寻一番确定无人落水。经了解,醉酒男子李某系贵州人,21日上午,李某从遂昌徒步到松阳,一路边走边喝酒,到松阳已是醉酒状态。

# 生态经济化 经济生态化 全面建设现代化生态经济体系

